Приложение 

к решению Совета народных депутатов Воронцовского сельского поселения 

от 28.01.2022 г. № 83
В соответствии с Уставом Воронцовского сельского поселения на обсуждение общественности предоставляется отчет главы Воронцовского сельского поселения о своей деятельности и деятельности администрации Воронцовского сельского поселения за 2021 год.

Работа главы сельского поселения и администрации направлена на решение первоочередных задач, которые определяются ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Воронцовское сельское поселение занимает территорию в 24320,5 га. На территории сельского поселения два населенных пункта: село Воронцовка и поселок Новенький.

Обзор демографической ситуации в поселении.

Общая численность населения по Воронцовскому сельскому поселению на 1 января 2022 года составляет 4809 человек, в том числе:

село Воронцовка – 4708 человек, 2449 домовладений.

поселок Новенький – 101 человек, 65 домовладений.

В 2021 году на территории Воронцовского сельского поселения

родилось – 22 человека, 

умерло – 105 человек, 

прибыло граждан на постоянное и временное место жительства – 64 человек, 
снято с регистрационного учета 27– человек.

Возрастная структура населения:

· численность населения в трудоспособном возрасте – 2823 человек;

· дети в возрасте от 0 до 15 лет – 633 человек,

· пенсионеров по старости и инвалидности – 1 353 человека. 

 Участников Великой Отечественной войны 1 человек.

Главным направлением в работе администрации является работа по благоустройству территории и повышению комфортности проживания жителей на территории сельского поселения, а также обращения и наказы жителей поселения, решение жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета народных депутатов и администрации Воронцовского сельского поселения. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение 52 проекта нормативных правовых актов (постановления администрации и решения Совета народных депутатов Воронцовского сельского поселения).

Проведено 7 заседаний Совета народных депутатов Воронцовского сельского поселения. В своей деятельности глава поселения и депутатский корпус Совета народных депутатов Воронцовского сельского поселения совместно определяют первостепенные задачи и проблемные вопросы, находят пути и решения, направленные на улучшение качества жизни граждан поселения.

Формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

Доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления и им мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи.

Поступления в доходную часть бюджета составили – 21 млн. 145 тысяч рублей, из них собственных доходов поступило 3 млн. 987 тысяч рублей (19 % в общих доходах). В ходе исполнения бюджета доходы увеличились на 8 млн. 913 тысяч рублей по сравнению с первоначальным планом, в том числе собственные доходы – на 1 млн. 266 тысяч рублей, безвозмездные поступления – на 7 млн. 647 тысяч рублей.
Основными источниками, формирующими доходную часть бюджета, являются: 

- имущественные налоги (налог на имущество физических лиц – 738 тысяч рублей и земельный налог - 2 млн. 378 тысяч рублей); 

- налог на доходы физических лиц – 632 тысячи рублей; 

- доходы от использования и реализации имущества – 166 тысяч рублей.

Так как бюджет сельского поселения является дотационным, 81 % составляют безвозмездные перечисления от бюджетов других уровней - 17 млн. 158 тысяч рублей. 
В отчетном году дополнительно в бюджет поселения привлечено денежных средств в сумме 7 млн. 647 тысячи рублей, в том числе из федерального бюджета – 998 тысяч рублей, из областного 3 млн. 514 тысяч рублей. 
В расчете на одного жителя доходы составляют 4 тысячи 350 рублей.

Налоговые доходы напрямую влияют на развитие социальной сферы сельского поселения: благоустройство территории, содержание дорог, уличное освещение и т.д. В соответствии с Налоговым кодексом РФ администрация Воронцовского сельского поселения проводила работу по взысканию налогов поступающих в местный бюджет. 

Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки по имущественным налогам, которая по состоянию на 01 января 2022 года составляет 907 тысяч рублей (29% от поступивших), в том числе по земельному налогу – 651 тысяча рублей, по налогу на имущество – 256 тысяч рублей. 

Все граждане-налогоплательщики обязаны своевременно исполнить свою конституционную обязанность – уплатить исчисленные налоги до истечения сроков уплаты (срок уплаты налогов до 1 декабря). Обращаю Ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки начисляется пеня за каждый день просрочки платежа, а суммы задолженности по налогу и пени будут взыскиваться в принудительном порядке, включая обращение в судебные органы.

Весь бюджет распределен в рамках муниципальной программы «Социально-экономического развития Воронцовского сельского поселения», куда включены защищенные статьи бюджета – заработная плата с начислениями, коммунальные услуги, содержание муниципального имущества.
Расходная часть бюджета исполнена в объеме 20 млн. 345 тысяч рублей, по сравнению с 2020 годом меньше на 5 млн. 508 тысяч рублей. 

Расходы в 2021 году распределялись по следующим направлениям:

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

Организация уличного освещения
В Воронцовском сельском поселении на 36 улицах действует 463 фонаря (292 в 2020 г.) 
В рамках реализации государственной программы Воронежской области «Модернизация систем уличного освещения Воронцовского сельского поселения» 

в декабре 2021 года на территории поселения произведена замена энергоемких светильников уличного освещения на светодиодные светильники в количестве 159 шт, вновь установлено 171 шт.

На исполнение программы было израсходовано 3 млн. 250 тысяч рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 2 млн. 894 тысячи рублей (90%).
 На оплату уличного освещения и ремонтные работы израсходовано 557 тысяч рублей, из них за счет предоставления субсидии из областного бюджета на софинансирование расходов на уличное освещение – 219 тысяч рублей.

Организация газоснабжения

Протяженность уличной газовой сети сельского поселения - 48,8 км, всего газифицировано 1415 домов, что составляет 78 % от количества жилых домовладений, в том числе за 2021 год газифицировано природным газом 20 домовладений.

Организация водоснабжения

Организацию водоснабжения на территории Воронцовского сельского поселения осуществляет Павловский МУПП «Энергетик». Услугами централизованного водоснабжения пользуются 554 потребителя. 
Услуги водоснабжения состоят из следующих операций:

- подъем воды из 2 артезианских скважин;

- транспортировка воды по водопроводной сети общей протяженностью 15,3 км.

Производственная база предприятия позволяет осуществлять эксплуатацию, капитальный и текущий ремонт водопроводных сетей, водоразборных колонок, водонапорных башен, а также устранять аварии на водопроводных сетях.

В результате проделанной в течении года работы подача воды потребителю не прерывалась, давление в летний период соответствовал норме, проводимый текущий ремонт осуществлялся в штатном режиме и своевременно. 

Основной проблемой организации - поставщика данной услуги является ветхость водопроводных сетей и неисправность двух  артезианских скважин (при норме 4, работают 2).
Для обеспечения бесперебойного снабжения качественной питьевой водой в полном объеме  жителей Воронцовского сельского поселения администрация Павловского муниципального района, как заказчик   проводит с 2020 г. проектно – изыскательские работы по объекту «Реконструкция водопроводных сетей сооружений в с. Воронцовка Воронцовского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области». Планируется проведение работ по  замене линейных водопроводных сетей, ремонту и строительству скважин, а также установки очистных фильтров на водозаборе в с. Воронцовка в 2022 г.
Содержание автомобильных дорог в границах населенных пунктов

Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 40,6 км, с твердым покрытием – 15,2 км.

В соответствии с Законом Воронежской области от 01.06.2016 г. № 81-ОЗ «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями Воронежской области» с 01.01.2017 г. полномочия по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения находятся в ведении администрации Павловского муниципального района.  
На основании заключенного Соглашения с администрацией Павловского муниципального района работы по грейдированию, расчистке снега и обкосу придорожных полос осуществляет администрация Воронцовского сельского поселения, на которые в течении года было израсходовано 497 тысяч рублей.
За счет средств дорожного фонда в сумме 1 млн. 177 тысяч рублей выполнены работы по обустройству пешеходного перехода в с. Воронцовка, пл. 1 Мая, 49 – территория, прилегающая к детскому саду.
В текущем году проведены работы по укладке твердого асфальтного покрытия на улицах: Березовка протяженностью 1430 м, Мира, протяженностью 1072 м, Пушкинская протяженностью 120 м, площадь 1 Мая протяженностью 200м.
 В течении 2021 г. проведен ремонт асфальтного покрытия по ул. Пролетарская.
При поддержке администрации Павловского муниципального района  по улице Свобода и Советская  проведены работы по ремонту твердого покрытия тротуарных дорожек протяженностью 940 м. 
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

Советом народных депутатов Воронцовского сельского поселения утверждены «Правила благоустройства территории Воронцовского сельского поселения». Исполняя указанный нормативно-правовой акт, администрацией отправлено 78 предупреждений владельцам домовладений за ненадлежащее содержание придомовой и прилегающих территорий. По результатам работы административная комиссия Павловского района составила 15 протоколов на сумму 15 тысяч рублей. Следует отметить, что внешний облик улиц улучшился, прилегающая территория выглядит ухоженной.

 В течение отчетного года регулярно проводилась уборка  и обкос территорий общего пользования, территорий Парка культуры и отдыха,  Сквера в центре села, Залиманского сквера, места отдыха у реки, опиловка поросли и сухостойных деревьев, очистка контейнерных площадок, содержание кладбищ, обкос территорий поселения, уборка несанкционированных свалок. 
В отчетном году  как и прежде остро стоял вопрос обкоса территорий в летнее – осенний период, т.к. был введен высокий уровень пожарной опасности. Силами администрации поселения и жителями регулярно проводился обкос травянистой растительности придорожных полос и прилегающих к домовладениям территорий

С 01.01.2020 г. на территории Воронцовского сельского поселения вывоз мусора осуществляет ООО «Вега». Вывоз ТКО осуществляется регулярно и в полном объеме. В нарушении законодательства некоторые граждане  складируют отходы на несанкционированных свалках, чем наносят вред экологии и тратят бюджет поселения. 

В рамках подпрограммы 19 «Комплексное развитие сельских территорий Воронежской области» на территории сельского поселения обустроено 12 контейнерных площадок, на которых имеется 48 контейнеров. Обустройство произведено при участии денежных средств федерального бюджета – 997,5 тысяч рублей, областного бюджета – 91,6 тыс. рублей, средств местного бюджета – 597,9 тысяч рублей и спонсорских средств – 300 тысяч рублей. В п. Новенький за счет привлеченных средств обустроена одна контейнерная площадка.
 В текущем году на территории  Воронцовского сельского поселения, как и на всей территории Павловского района планируется переход на раздельный сбор мусора.
Обеспечение граждан, проживающих в поселении

и нуждающихся в улучшении жилищных условий

В целях уточнения факта улучшения жилищных условий граждан поселения, которые строят или приобретают жилые дома за счет средств материнского капитала, администрацией поселения проводятся обследования технического состояния жилых домов. В 2021 году обследовано 12 жилых домов, выданы соответствующие документы на пригодность для проживания семьи с несовершеннолетними детьми.

Осуществление межведомственного электронного взаимодействия

В рамках межведомственного электронного взаимодействия администрацией поселения направляются запросы об объектах недвижимости, зарегистрированных правах граждан в Управление Росреестра в целях улучшения качества предоставления муниципальных услуг. 

Осуществление градостроительной деятельности

В 2021 году закончена работа по постановке на кадастровый учет 2 земельных участков под кладбищами, которые также приняты в собственность Воронцовского сельского поселения.
В Департамент архитектуры и градостроительства Воронежской области направлены материалы результатов публичных слушаний  по проекту «Внесения изменений в правили землепользования и застройки Воронцовского сельского поселения». 
Начата работа по оформлению земельного участка, прилегающего к Дому культуры.
Организация капитального ремонта многоквартирных домов

В соответствии с положениями Жилищного кодекса (гл. 9) на территории Воронежской области с 06 марта 2014 года действует Региональная программа капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Воронежской области на 2014-2044 годы.

В Программе капитального ремонта состоят 3 многоквартирных дома, находящихся на ст. Шипов лес. 

В доме № 2 и 3 ст. Шипов лес с. Воронцовка в 2021 году произведен ремонт системы электроснабжения.  
Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

На территории поселения доступна связь операторов МТС, Мегафон, Теле 2, Билайн сети Интернет. 
Имеется 3 почтовых отделения: Воронцовское центральное, Воронцовское отделение № 1, Воронцовское отделение № 2. Отделения расположены в разных местах поселения, что способствует удобному посещению вышеуказанных отделений жителями. 

Запросы населения по обеспечению услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания на территории поселения удовлетворены, работает 47 магазинов, 3 предприятия общественного питания, 3 парикмахерских и 3 салона ритуальных услуг.

На территории п. Новенький после закрытия магазина товаров повседневного спроса выездную торговлю осуществляет автолавка МУП Павловский рынок 2 раза в неделю согласно графика.
Совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством, производилось в установленном порядке.

За 2021 год совершено 161 нотариальное действие, в том числе:

- удостоверено доверенностей – 143 документа (из них 38 документа удостоверено на дому), 

- удостоверено подлинности подписей на заявлениях, заверено копий документов и выдано дубликатов – 18 документов.

В связи с приказом Минюста России от 17 июня 2014 года № 129 «Об утверждении порядка ведения реестров единой информационной системы нотариат» все совершаемые нотариальный действия продолжают фиксироваться специалистом  в реестре нотариальных действий и в течение 5 рабочих дней отправляются для регистрации и систематизации в Воронежскую нотариальную палату, где соответствующие органы могут проверить наличие или отсутствие необходимого им нотариального документа. 

 За совершением нотариального действия в администрацию поселения могут обратиться только граждане, зарегистрированные на территории поселения постоянно,  либо по месту пребывания. 

Выдача квитанций, за совершение нотариальных действий, осуществляется через систему ГИС ГМП (Государственная информационная система государственных муниципальных платежей), которая автоматически направляет сведения о платеже в Казначейство РФ. Здесь же проводится проверка факта оплаты государственной пошлины.

В администрации Воронцовского сельского поселения продолжается ведение муниципальной информационной система поселений (МИСП «Волость»), в рамках которой ежемесячно фиксируются данные о численности населения (регистрация и снятие с учета, перепрописка граждан), права собственности граждан на жилой дом и земельный участок, анализируются отчеты о состоянии муниципального имущества, бухгалтерский учет, бюджет поселения и поступления налогов.
В 2020 году жителям поселения, обратившимся в администрацию за предоставлением административной услуги, было выдано справок (о составе семьи, с места жительства, о подсобном хозяйстве, о зарегистрированных) и выписок из похозяйственной и домовой книг в количестве 1711 эк. 

Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей Воронцовского сельского поселения услугами организаций культуры, организация библиотечного обслуживания, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения.

В 2021 году на территории сельского поселения услуги культуры оказывало МКУК «Воронцовское КДО», в состав которого входят Воронцовский Дом культуры, Залиманский клуб, парк культуры и отдыха. На содержание этих учреждений за 2021 год израсходовано 3 млн. 625 тысяч рублей. 

В отчетном году в МКУК «Воронцовское КДО» функционировали18 клубных формирований различной жанровой направленности, участники которых составляют 213 человек.

В связи с распространением короновирусной инфекции и переходом в режим самоизоляции, проведение культурно – досуговых мероприятий и работа клубных формирований была приостановлены, работа проводилась в режим онлайн. 
Всего было проведено 88 мероприятий, в них участников 2540 человек.

Творческие коллективы Воронцовского СДК в 2020 году приняли участие в 17-ти районных, межмуниципальных, областных, Всероссийских и Международных фестивалях и конкурсах самодеятельного народного творчества

Обеспечение условий для развития физической культуры и спорта

Для развития физической культуры и спорта используется спортивный зал МБОУ Воронцовской СОШ, многофункциональная спортивная площадка, спортплощадки для игры в футбол и спортивные игры в парке культуры и отдыха, в районе Залиманского сельского клуба и на ул. Колхозная, п. Новенький. 
С 1 января 2021 года в поселении организована работа инструктора по спорту в рамках реализации мероприятий по созданию условий для развития физической культуры и массового спорта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие физической культуры и спорта».

В 2021 году при поддержке автономного некоммерческого образования «Образ будущего» был реализован проект «Развитие футбола в Воронцовском сельском поселении», в рамках которого было обустроено футбольное поле, расположенное в парке культуры и отдыха, приобретены спортивная форма и спортивный инвентарь, газонокосилка.

В связи с активизацией развития спорта в селе следует отметить достижения сельской футбольной команды, ставшей победителем «Серебряного кубка» в рамках открытого чемпионата Павловского муниципального района по футболу среди мужских команд.

Строительство спортивного комплекса в районе Залиманского клуба планируется начать в 2023 году.
Организации и осуществления мероприятий по мобилизационной подготовке

Всего на первичном воинском учете состоит 973 человек: 

- 106 человек, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет;

- 14 офицеров запаса; 

- 853 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса. 

Из них:

- на общем воинском учете 806 человека; 

- на специальном воинском учете 47 человек; 

Движение учитываемых ресурсов в 2021 году составило 61 человек.

Из них:

- убыло 39 человека;

- прибыло – 22 человека (в том числе 12 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации).

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

На территории сельского поселения имеется пожарная часть ПЧ-66, укомплектованная двумя пожарными автомобилями и штатом сотрудников, обеспечивающих стабильно нормальную обстановку в любой период года. 
В области обеспечения пожарной безопасности, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, ст. 19 Федерального закона «О пожарной безопасности в Российской Федерации» администрацией сельского поселения приняты ряд нормативно-правовых актов, создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Проведено 8 заседаний комиссии.

Проведено 2 подворовых обхода и 2 схода граждан. При проведении обходов особое внимание было уделено одиноко проживающим пенсионерам, многодетным семьям и лицам, ведущим асоциальный образ жизни. Выдано 1650 памяток.

Для нужд оповещения имеется мегафон, сирена С-28 (установлена на территории пожарной части), система оповещения населения LPA (установлена на здании Воронцовского парка культуры и отдыха), система оповещения «Вестник» (установлена на здании администрации сельского поселения).
Организация деятельности органов ТОС (территориального общественного самоуправления)

Правовые основы деятельности ТОС устанавливаются Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». ТОС является одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления.

Всего на территории Воронцовского сельского поселения осуществляют свою деятельность 6 ТОСов: «Залиманский», «Новенький», «Центральный», «Приосередье», «Крипацкая слобода», «Моревский стан».

В 2021 году в рамках областного конкурса общественно-полезных проектов ТОС «Центральный» реализовал проект «Благоустройство места массового отдыха» на сумму 275,7 тысяч рублей, в том числе за счет областного гранта 204 тысячи рублей,  привлеченных средств (благотворительный фонд АГРОЭКО) – 38,4 тысяч рублей, собственных средств населения – 21,3 тысяч рублей, за счет бюджета поселения 12 тысяч рублей.
В ходе реализации проекта в сквере на спортивной площадке с бесшовным покрытием из резиновой крошки установлен спортивный комплекс с тренажерами, рядом установлена стенка для метания мячиков.
Воронцовское сельское поселение стало победителем ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2021 года» и заняло 3 место в номинации «Лучшее муниципальное образование» в категории «Поселения с числом жителей свыше 3000 человек».
Подводя итоги сделанному за 2021 год я, прежде всего, хочу отметить, что администрация поселения прилагает все усилия по решению ежедневных вопросов наших жителей по улучшению благосостояния жизни, оказанию помощи людям пожилого возраста, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, детям, проживающим в семьях соцального риска. На территории поселения организована работа общественных объединений, таких как «Женсовет Воронцовского сельского поселения» и «Совет ветеранов». Активисты и члены ТОС ведут работу не только по реализации грантов, но и активно участвуют в благотворительных, экологических акциях,  в культурной жизни села.
Сегодня мне бы хотелось поблагодарить, прежде всего, депутатов Совета народных депутатов поселения, «Женсовет Воронцовского сельского поселения», председателей и активистов ТОС, отца Виктора и прихожан Михайло–Архангельского Храма, общественность села, а также всех неравнодушных людей. Пожелать всем плодотворной дальнейшей работы и успехов во всех начинаниях.

 Работа главы и администрации поселения тесно связана с администрацией Павловского муниципального района, которая оказывает всестороннюю помощь и поддержку в решении различных вопросов, за что администрация Воронцовского сельского поселения выражает искреннюю благодарность главе Павловского муниципального района Янцову Максиму Николаевичу.
